
Jugendparlament Itzehoe 

Sitzungsprotokoll 
 

Anwesend 

Julian Dercho, Ben Petersen, Zoé Ehlers, Dennis Schlomm, Maritt Krebs, 
Cedric Scheel, Marlon Kulp, Kaya Nemitz, Laura Dombert(Vorsitzendee), 

Abwesend 

Anne Reese, Phillip Urban(Vorsitzender), Mareike Brust, Mirco Seefeldt, 
Jaron Schröder 

Gäste 

Lasse Boysen, Jarne Sek (KJB Elmshorn), Michael Jordan (Kreisjugendring) 

Für die Verwaltung 

Dominique Hauschild (Jugendsekretär), Carsten Roeder (Kinder- und 
Jugendbüro) 

Tagesordnung 

I. Begrüßung durch die Vorsitzende 

II. Kenntnisnahme des letzten Protokolls 

III. Ausschüsse 

IV. Ferienpass 

V. Arbeitsgruppen 

VI. Pilotprojekt Grundschulen  

VII. Verschiedenes 

 

 

I. Begrüßung durch die Vorsitzende 

Die Sitzung wird um 16:08 Uhr von Laura Dombert eröffnet und die Gäste 
werden begrüßt. Michael Jordan stellt den Kreisjugendring vor und Jarne 
Sek den KJB Elmshorn. 

 

14.06.2018 



II. Kenntnisnahme des letzten Protokolls 

Das letzte Protokoll wurde zur Kenntnis genommen und es gibt keine 
Änderungsvorschläge. 

III. Ausschüsse 

Hauptausschuss ist ausgefallen und weitere Ausschüsse haben nicht 
stattgefunden. 

IV. Ferienpass 

Der Ferienpass findet dieses Jahr wieder statt. Carsten Roeder stellt diesen 
und seine Möglichkeiten vor, die daraus hervorgehen. Zudem wird ein 
grober Überblick über das Programm gegeben. 

V. Arbeitsgruppen  

Maritt Krebs hat sich in Bezug auf die Sporthallensituation beim SCI 
erkundigt, welche jedoch nicht dafür verantwortlich ist.   
Die Kreisstadt AG hat sich getroffen und möchte den Standort schon 
bestimmen. Hierbei handelt es sich um die Kirchenstraße und die 
Feldschmiede. Der Kostenpunkt steht noch nicht fest, daher soll zur 
nächsten Sitzung ein grober Kostenplan erstellt werden. 

Umbenennung der Aktion Cannabis in „Drugs Education & Safer Use“ mit 
dem Ziel, Mitmenschen wie Konsumenten einen vernünftigen Umgang 
beizubringen und zugleich den eigenen Horizont zu erweitern.  

VI. Pilotprojekt Grundschulen 

Das Pilotprojekt ist fortgeschritten. Ein Brief ist schon fertig verfasst worden 
und wird derzeit nur noch überprüft. Der Brief soll via Mail noch am selben 
Abend an die Itzehoer Grundschulen versendet werden. 

VII. Verschiedenes 

Laura Dombert hat sich mit Mareike Brust in Verbindung gesetzt bezüglich 
ihrer Mitgliedschaft im Jugendparlament. Sie hat erklärt, dass sie keine Zeit 
aufbringen kann und ihr Mandat niederlegt. 

Der Posten des Jugendsekretärs wird zum Ende des Jahres frei, weshalb 
ihn jemand übernehmen soll. Der einzige Kandidat ist Finn Lachmann. 

 

Nächste Sitzung am 28.06.2018 im neuen Haus der Jugend! 

 

Im Auftrag, 

 
Dominique Hauschild                             



Jugendsekretär Jugendparlament Itzehoe 

Stadt Itzehoe 

Tel.:01523-1805623 

   

 

 


